

# 楼下垃圾堆了一米多高

## 物业: 将尽快清理



新世纪小区13号楼下堆起一米多高的垃圾, 小区居民很反感。本报见习记者 熊涛 摄

本报聊城11月25日讯(见习记者 熊涛) 25日, 记者在新世纪广场南步行街看到, 新世纪小区13号楼下一堆一米多高的垃圾。附近一家服装店老板告诉记者, 这堆垃圾已经有一年了。步行街西边一家餐馆老板说, 一开始这里是一堆建

筑垃圾。由于清理时不彻底, 附近一些商户和居民为方便都把垃圾扔到这里。他说, 每天出入都得经过这堆垃圾, 感觉堵得慌。遇到大风天, 各种颜色的塑料袋刮得满街都是。新世纪小区物业工作人员告诉记者, 新世纪小区西

侧的商铺是另一家房产公司开发的, 由于没有配套的垃圾点, 很多商户就把垃圾倒在这里, 小区居民对此颇有怨言。她们曾多次组织办公室人员和保安一起进行清理, 但垃圾还是天天有。她说, 物业和该房产公司已经协商好, 会尽快清理。

## 拆掉座椅装上货物 非法改装面包车被罚

本报聊城11月25日讯(记者 李怀磊 通讯员 温静敏) 经过一段时间集中整治, 城区交通违法行为明显减少, 25日上午, 在聊城市区交警巡逻大队展开集中整治过程中, 一名司机因为非法改装面包车拉货被查, 交警依法对其处罚并对其进行批评教育。

25日上午11时左右, 交警巡逻大队在东西路开展集中整治, 在对一辆悬挂聊城本地车牌的五菱面包车进行停车检查时发现, 该车后座第二排、第三排座椅均被拆掉, 车厢内满满当当塞着货

物, 其中包括桶装水, 箱装电机等。面包车驾驶员称, 自己在湘江大市场做生意, 车上载的货物是刚拉来的, 为了好装便于运输, 才将后排座椅拆了下来, 不知道这样违反了相关法律规定。

巡逻交警介绍, 根据《道路交通安全法》规定, 载客汽车改装成载货汽车是一种严重的交通违法行为, 面包车改装后拉上货物, 将大大增加行车风险, 很容易发生交通事故。交警依法对该司机处以罚款500元, 责令其卸货并恢复车辆原貌的处罚, 同时对其进行批评教育。

## 草毡煤炉电暖搬进动物家

### 动物园的动物们冻不着

本报聊城11月25日讯(记者 李怀磊) 集中供暖开始以来, 市民家中都暖和了起来。近日, 记者从聊城市人民公园动物园了解到, 有的动物“家”中加铺草毡, 有的用上煤炉, 有的还用上了电暖器, 动物们都冻不着。

人民公园动物园最东边是狗熊的家。狗熊属于国家二级保护动物, 目前人民公园动物园内共有两只。“狗熊不大怕冷, 天冷的时候给它窝里加铺一层草毡子就够了。”动物园园长介绍, 天气一上冻, 它吃完食以后爱趴在草窝里。来到老虎馆和狮子馆前, 工作人员

介绍, 它们“家里”的门窗会用草毡从外面封闭起来, 防止冷风侵入, 另外也会铺上一层草毡子。天气很冷的时候, 晚上还要在老虎和狮子的“家”里挂上电暖器。

在鹦鹉“家中”, 记者注意到, 这里已经安装上烟囱, 供暖的炉子随时都能启用。“现在动物园里一共有两个品种, 大约120多只鹦鹉, 有的在冬天产卵。”谭园长说, 如果太冷会影响产卵率, 不利于繁殖。

工作人员说, 像猕猴、梅花鹿等动物每年都要换毛, 冬季基本不需要采取特别的取暖措施。

# 水宜生给您家的“水龙头”免费健康大升级

## 现在购买水宜生即刻获赠价值680元水宜生除氯宝一台!

水宜生作为“中国健康饮水倡导者”, 3年来得到百万用户的高度认可与信赖, 让无数人真正感受到“饮水养生”对自己身体带来的好处; 2009年, 水宜生又凭借其领先的高科技专利技术开发出用于“厨房和沐浴”的健康水处理产品——水宜生·除氯宝系列, 他能有效去除水中余氯、去除水果蔬菜残留农药, 还能随时造出弱碱性、负电位、富含氧气的健康好水。一经上市便广受追捧!

水宜生上市三周年之际, 为答谢新老客户对水宜生的关爱, 水宜生特别面向水宜生用户开展“幸运99, 健康100分”健康用水体验活动, 让广大水宜生新老用户真正体会到健康水环境对品质生活的价值, 倡导大家从家里的水源头开始注重饮水健康。

## 保卫全家健康, 率先换上健康“水龙头”!



家用制水机在欧美发达国家已经非常普及, 前几年就进入中国市场, 但由于价格昂贵, 进口制水机上万元, 国产的也要几千元, 安装、清洗、维护复杂(要更改水管线路, 专业人员清洗、维护), 使用寿命短等特点, 很难被消费者所接受。水宜生针对家庭使用习惯及中国水质研发的水宜生·除氯宝产品, 他

体积小、易安装, 清洗、维护方便, 并通过“中国计量科学院”、“国家食品质量监督检验中心(上海)”等专业检测机构的多项安全检测。一经上市便广受追捧! 为答谢广大老用户热情的支持与厚爱, 特别推出了“幸运99, 健康100分”健康饮水月活动, 特别推出双重大礼:

**一重大礼:** 凡购买水宜生微电解制水器任一产品的新用户, 均可获赠价值680元的水宜生除氯宝一台, 数量有限, 送完即止。

**二重大礼:** 任何水宜生老用户, 只需凭产品机身编号、销售发票、保修卡, 均可以99元的超低体验价获得价值680元水宜生除氯宝一台, 每名顾客限购一台, 数量有限, 售完即止。



### 水宜生·除氯宝 厨用型

除异味, 除果蔬上农药残留, 饮食安全更健康

水宜生·除氯宝厨用型, 能有效去除水中余氯、重金属等有害物质, 用它的滤芯泡瓜果蔬菜, 去除内部的农药残留, 除氯宝还有活化水质, 使水呈现弱碱性, 负电位, 小分子团等健康特性。这样的水烧开后沏茶、泡咖啡, 减轻苦涩, 增加口感; 冲奶粉, 更利于奶粉的钙质吸收。



### 水宜生·除氯宝 沐浴型

除余氯, 防止脱发发质干枯, 洗后皮肤不干燥

水宜生除氯宝沐浴型, 能有效去除余氯, 保护皮肤, 还能深层洁肤、护肤、活肤, 让皮肤更光滑滋润, 防止皮肤老化, 过早出现色斑、皱纹; 保护头发不干枯, 减少掉发, 头发更柔顺, 更有光泽。秋冬季节能让人感觉一下年轻好几岁。

## 中央电视台高度肯定饮水养生

2007年11月13日, 中央电视台《科技之光》专题报道水宜生; 2008年2月8日, 中国中央电视台《走近科学》再次专题报道了水宜生微电解制水器及其专利发明人杨启彪博士。2010年6月6日中央电视台《东方时空》深度调查, 专家指出: H常饮水中, 弱碱性水更加有利于身体健康!

## 科技之声

### 余氯对人体有什么危害?

水中的余氯具有强氧化性, 饮用时会影响口感、清洗瓜果蔬菜食物时会破坏30%以上的维生素C及多种矿物质; 沐浴时皮肤会发干发痒, 头发干枯无光泽。

### 余氯是如何进入人体的?

水中的氯, 对任何有毛细孔如皮肤、鼻孔、口腔、肺部、毛发、眼睛、肉类蔬菜等氧化表层, 都很容易快速被吸收。

### 长期用含余氯的水洗澡有什么危害?

用含有余氯的自来水洗澡, 浴室中氯气的总量中有四成是由呼吸吸入, 三成是由皮肤吸收, 是平常通过饮用进入人体体内氯的6~8倍。

### 为什么有余氯的水烧开后危害更大?

氯气受热后与水中有机物质产生三氯甲烷等致癌物质, 使水中三氯甲烷增加3~4倍。

水宜生老用户仅需 **99元**



水宜生除氯宝全国统一零售价: 680元

水宜生·除氯宝 每人仅限1台, 数量有限, 抢购专线: 0635-2928566

聊城市水宜生专卖店2928566 2928568 地址: 聊城市南十字路口东30米路南 冠县专卖店销售热线15006355057 5283677 地址: 冠县工业园住宅公司门口 五星百货店 地址: 聊城市五星百货地下超市入口  
临沂专卖店销售热线2105158 2418077 地址: 临沂市青年路东段仁康大药房楼下 东阿专卖店销售热线13506359792 3188868 地址: 东阿县雪青家庄 聊城市西凤路专卖 2928888 地址: 花园路公园对过  
莘县专卖店销售热线13406934712 地址: 莘县汽车站十字路口东30米路北 阳谷专卖店销售热线13963586147 8364456 地址: 阳谷一中向北60米路东 聊城金鼎商厦 15366350892 地址: 聊城金鼎商厦二楼  
高唐专卖店销售热线13336225682 3900809 地址: 高唐县农业局东30米路北 在平专卖店销售热线18908357500 地址: 在平人民广场东南角(信局对面) 聊城百大二联 13475896317 地址: 聊城市百大二联二楼